

На Люблинско-Дмитровской линии метро готовятся к открытию 3 новых станции

29.08.2016



Три станции на Люблинско-Дмитровской линии Московского метрополитена готовят к открытию, сообщил мэр Москвы Сергей Собянин во время осмотра строительства станции метро «Окружная».

Сергей Собянин отметил, что жители Москвы с нетерпением ожидают открытия новых станций Люблинско-Дмитровской линии метро. Окончание строительства этой ветки улучшит транспортную доступность примерно для 450 тысяч человек. Планируется, что три станции первой очереди, «Бутырская», «Фонвизинская» и «Петровско-Разумовская» с пересадкой на одноименную станцию Серпуховско-Тимирязевской линии будут открыты уже в этом году. На данный момент строительные работы по этим станциям завершены на 85-95 процентов, ведутся архитектурно-отделочные и пуско-наладочные работы, а также монтаж инженерных систем, уже началась подготовка к их открытию.

В 2017 году будут открыты три станции второй очереди: «Окружная», «Верхние Лихоборы» и «Селигерская». На базе станции метро «Окружная» будет создан крупнейший транспортно-пересадочный пункт Москвы.

- Здесь пересекается МЦК с Савеловским направлением железной дороги, Северо-Западная хорда, Северо-Восточная хорда. Появится один из самых крупных транспортно-пересадочных узлов. Чтобы увязать все эти проекты, необходимы единый график работ и единое инженерное техническое обеспечение. Поэтому все это становится достаточно сложной с точки зрения управления процессом строительства работой, - рассказал Сергей Собянин.

Перспективный пассажиропоток транспортно-пересадочного пункта «Окружная» оценивается в 47,6 тысяч пассажиров в утренний час пик на вход и выход.

Адрес страницы: <http://basman.mos.ru/presscenter/news/detail/3631748.html>
